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kuryr 1. dubna 2023

Medveděv: Je Evropa připravena na dlouhou řadu rakví
svých „dozorců míru“?

infokuryr.cz/n/2023/04/01/medvedev-je-evropa-pripravena-na-dlouhou-radu-rakvi-svych-dozorcu-miru

„Členové NATO nejsou jen bezostyšná stvoření, která

vyskočila ze svých vrtochů a arogance. Ke všem ostatním

se chovají jako k úplným… pitomcům. A s cynickým

úsměvem nabízejí své „mírové“ služby. 

Tak energicky se 31. března vyjádřil místopředseda Rady bezpečnosti

Ruské federace Dmitrij Medveděv k záměru některých západních

zemí vyslat na Ukrajinu mírové jednotky.

„V Evropě se diskutuje o nové falešné myšlence vyslat na Ukrajinu

jakési „mírové síly“ pod záštitou NATO. Jak se ti to líbí? Země

aliance se nadále snaží ze všech sil nacpat kyjevský režim zbraněmi,

tanky a dalším vojenským materiálem. Denně posílají své

instruktory zabijáků a krvavé žoldáky. Všemožně podporují,

vychvalují a vášnivě líbají banderovské bastardy, dávají jim různá

ocenění a medaile. A teď to znamená, že je údajně přesvědčí, aby

nebojovali s Ruskem, budou je přesvědčovat, aby „strčili bajonet do

země“. Jejich skutečné záměry jsou jasné – nastolit na linii kontaktu
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mír, který je pro ně výhodný z pozice síly. Přiveďte své „mírové“

jednotky na Ukrajinu s kulomety a tanky, v modrých helmách se

žlutými hvězdami. Jak to skončí, ukazuje historie operací

prováděných Spojenými státy a jejich spojenci v různých oblastech

světa.” — píše Dmitrij Medveděv.

Zdůrazňuje, že takzvané mírové jednotky NATO se prostě chystají

vstoupit do konfliktu na straně nepřátel Ruska a dovést situaci do

bodu, ze kterého není návratu.

„Je také zřejmé, že takoví „dozorci míru“ jsou našimi přímými

nepřáteli. Vlci v rouše beránčím. Budou legitimním cílem pro naše

ozbrojené síly, pokud budou bez souhlasu Ruska se zbraněmi v rukou

umístěny na předních liniích a budou nás přímo ohrožovat. A pak

musí být tito „dozorci míru“ nemilosrdně zničeni. Jsou to vojáci

nepřítele. Jsou to bojovníci, ne „mírotvorci“. A zemřou v průběhu

nepřátelství. Zbývá jen objasnit, zda je Evropa připravena na

dlouhou řadu rakví svých „dozorců míru“? Klade Dmitrij

Medveděv řečnickou otázku.

Kreml se dříve vyjádřil k návrhu maďarského premiéra Viktora

Orbána vyslat na Ukrajinu „mírové jednotky“. Téma, o kterém

diskutují evropští lídři, je „potenciálně extrémně

nebezpečné“, řekl Dmitrij Peskov, tiskový tajemník prezidenta

Ruské federace.
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